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Vedoucí kolotoče Zář 22, 2024

Ruská vláda zveřejnila seznam zemí kolektivního
Západu, na které se vztahuje evakuační humanitární
dekret Vladimira Putina vydaný v srpnu! Přesně jak
Aeronet informoval v předstihu, Slovensko a Maďarsko
na seznamu chybí! Podle Sergeje Lavrova se Rusko
chystá k úderům na země NATO se slovy, že jadernou
variantu nikdo nechce! Opravdu nikdo na světě, anebo
jen nikdo v Rusku?
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Ruská vláda zveřejnila seznam zemí kolektivního Západu, na které se vztahuje
evakuační humanitární dekret Vladimira Putina vydaný v srpnu! Přesně jak Aeronet
informoval v předstihu, Slovensko a Maďarsko na seznamu chybí! Podle Sergeje
Lavrova se Rusko chystá k úderům na země NATO se slovy, že jadernou variantu
nikdo nechce! Opravdu nikdo na světě, anebo jen nikdo v Rusku?

Střílení raket na Rusko je cestou k vypuknutí války mezi Ruskem a
NATO. Všichni zodpovědní generálové v NATO i v Rusku to vědí,
protože válka byla dosud omezena na Ukrajina a bezprostřední
pohraničí mezi Ruskem a Ukrajinou. Dokonce ani dálkové údery
ukrajinské armády hluboko do ruského území pomocí dronů nešlo
považovat za významné vybočení z bezpečnostního rámce tzv.
izolace ukrajinského konfliktu, protože šlo zkrátka o ukrajinské akce
zajišťované ukrajinskou armádou a takové útoky nepředstavovaly
strategickou hrozbu.
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To se ale radikálně změní v okamžiku, kdy NATO začne na Rusko
střílet raketami dlouhého doletu. Záměrně říkám NATO a ne
Ukrajina, protože ta bude ty rakety maximálně odpalovat tlačítkem z
území Ukrajiny, ale řízení rakety přes satelity, navržení trajektorie a
navádění střely na konečný cíl budou provádět vojáci NATO ve
střediscích raketového řízení daleko od fronty, někde na základně v
Německu, ve Francii nebo v severním Skotsku skrze satelity NATO a
USA. A co je nejhorší, to je de facto přiznání Kremlu, že s takovým
vývojem počítá, a že je Kreml připraven udeřit na “vlastníky”
kyjevského režimu.

Sergej Lavrov to vysvětlil v posledním rozhovoru, že červené čáry
Kremlu jsou vyznačovány v očekávání, že na druhé straně lidé, kteří
rozhodují o procesech řízení kolektivního Záapdu, jsou rozumní.
Vyhrožovat jim červeným jaderným tlačítkem ze strany Ruska
by prý nebylo seriózní, ovšem Rusko má k dispozici moderní
zbraně, kterými je připraveno udeřit na “vlastníky” kyjevského
režimu. Ministr zahraničí tak neřekl, že tím myslí země NATO, ale to
ani nemusel, protože to vyplynulo z příměru, kdo je vlastníkem
kyjevského režimu. Podle ruských novinářů tím Lavrov měl na mysli
ruské hypersonické a mezikontinentální zbraně nové generace,
kterými Rusko disponuje, a kterými by udeřilo na cíle v zemích
NATO.

Ruská vláda uveřejnila seznam zemí, jejichž občané mohou požádat o evakuaci

Tyto údery podle naznačení Lavrova by samozřejmě byly konvenční,
minimálně v první fázi. Riziko eskalace by potom bylo rovno 100% a
odveta NATO by byla okamžitá. Lavrov ale uvedl, že jadernou válku
nikdo nechce. Trochu mně to zarazilo. Toto bych v této chvíli už
netvrdil. Část západních elit se totiž již podle všeho pro jadernou
eskalaci rozhodla, ale pouze nechtějí, aby to byl Západ, který to
tlačítko zmáčkne. A přesně v této chvíli ruská vláda vyslyšela
Putinův dekret o evakuaci lidí ze zemí kolektivního Západu a
přinesla seznam států [1], jejichž občanů se bude nabídka na

https://href.li/?http://publication.pravo.gov.ru/document/0001202409200036?index=1
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zrychlený azyl týkat. Vláda ruské federace uveřejnila seznam 47
států kolektivního Západu, jejichž občané mohou požádat a
humanitární evakuaci a azyl v Rusku.

https://aeronet.news/wp-content/uploads/RUgovMigration1c.jpg
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V seznamu podle očekávání a předchozích informací Aeronetu [1]
chybí Maďarsko a Slovensko, což jsou státy, které mají teď vlády,
které Kreml nepovažuje za nepřátelské. A proto není důvod tedy z
těchto zemí evakuovat občany před… před čím? Opravdu jenom
před neoliberalismem a zvrácenými procesy neomarxistické
deviatury? Ne, je to evakuace před vypuknutím válečného
konfliktu mezi Ruskem a NATO, potažmo mezi Globálním jihem
a Kolektivním Západem (KoZa). Seznam zkrátka podle naší
předpovědi obsahuje všechny země KoZa, a to dokonce i
Švýcarsko, které už Kreml nepovažuje za neutrální vzhledem k
tomu, že Bern uvalil na Rusko prakticky obdobné sankce jako
západní země, a rovněž je na seznamu i Monako.

Kolektivní Západ se ekonomicky po odpojení od ruských zdrojů zhroutil a elity to chtějí vyřešit válkou s
Ruskem a obsazením právě těch ruských zdrojů

https://aeronet.news/wp-content/uploads/RUgovMigration3ces.jpg
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Procesy řízení v Evropě vedou k masivnímu rozvrácení Evropské
unie a řídících procesů bruselského impéria. Krajské volby v České
republice potvrdily procesy, který proběhl v německém Sasku před 2
týdny. V Evropě prostě občané jednotlivých zemí mají po krk války
na Ukrajině a ekonomického kolapsu EU v důsledku odpojení
evropského průmyslu od laciných energií a surovin z Ruska.

Každý ekonom ví, že ekonomika a její růst nebo pokles se odvíjí od
nákladů vstupních surovin a energií na produkci a výrobu. Pokud
přijdete o laciné palivo, energie a suroviny, čeká vás inflace a hned
po ní mohutná recese, která semele životní úroveň občanů na
prvočinitele a ti při nejbližších volbách poběží a budou hlasovat pro
jakékoliv politiky, kteří slíbí návrat do starých a původních kolejí.

Evropa se chystá na válka s Ruskem, ale pokud válka
vypukne, bude hořet celá Evropa, Brusel i Štrasburk

Nejtrefnějším příkladem je tady v Německu největší automobilka
světa Volkswagen, které zjistila, že po vypuknutí války na Ukrajině
už nedokáže vyrábět auta, která by konkurovala laciné čínské
produkci. Čína totiž vyrábí z laciných vstupních surovin z Ruska.
Volkswagen tak oznámil [3], že propustí celosvětově 30 000
zaměstnanců. Z toho 23 000 tady v Německu. Potom zaznělo v
televizní debatě na ARD dokonce číslo 70 000 zaměstnanců v
případě, že těch 30 000 nepomůže zastavit ztráty VW.

https://aeronet.news/wp-content/uploads/StrasbourgEUatWarHD.jpg
https://href.li/?https://www.euronews.com/business/2024/09/20/volkswagen-denies-plans-to-cut-30000-staff-from-its-workforce
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A teď o víkendu se už mluví dokonce o uzavření továren VW a
Škody v Číně [4], hovoří se o továrnách Seatu ve Španělsku [5] do
konce roku 2030, prostě VW jako vlajková loď německé kdysi super-
ekonomiky začíná nabírat vodu rychleji, než se stačí pumpovat
dotace. Prostě představa, že Evropa se odstřihne od ruských surovin
a energií a všechno pojede v pohodě dál, nikdo to nepozná, prostě
právě shořela jako papír.

V Evropě začalo politické zemětřesení u voleb, ale může již být pozdě

V německém tisku už se dokonce objevují rouhačská slova, že
odpojení od ruských zdrojů “nebylo promyšlené” a podobné výroky,
protože v situaci, kdy vládní partaje v Německu krachují ve volbách
a jejich pozice obsazuje AfD, Sára Wagenknecht a levicová Die
Linke, tak prostě už je dovoleno říkat pravdu. Německá vládní svatá
trojice CDU, CSU a SPD, která kontrolovala v různých obměnách
Německo více než 70 let, najednou prohrává volby, a to v důsledku
kolapsu národní ekonomiky v důsledku odpojení se od laciných
ruských zdrojů. A totéž se nyní ukázalo v ČR při celkem
nepodstatných krajských volbách, které ale posloužily jako
lakmusový testovací papírek a generálka na volby do sněmovny
příští rok na podzim.

Sára Wagenknecht (dříve Die Linke, nyní s vlastní partají) je
spolu s AfD hlavním lídrem politického zemětřesení u voleb

v Německu

https://href.li/?https://europe.autonews.com/automakers/vw-skoda-factory-china-close-ice-demand-plunges
https://href.li/?https://www.ynetnews.com/business/article/h1hx6elb3
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Hnutí ANO vyhrálo v 11 krajích ze 13, jako minule, ale tentokrát
uspěly spojenci Hnutí ANO, takže Babišova skupina vytvoří krajské
vlády v mnoha regionech. Je to výbuch pětikoaličního projektů a
budíček pro Fialovu vládu stejně, jako budíčkem byly volby v Sasku
pro Olafa Scholze. Jenže budíček ještě neznamená, že se někdo
vzbudí. Olaf Scholz nejen, že nezměnil nijak významně svou
politiku, ale ani od Petra Fialy se to nedá očekávat. Tito politici
jsou totiž destruktoři svých národů a svých ekonomik. Scholz a Fiala
jsou dvojčata. Ne svojí podobou, ale svými kroky.

Příprava k válce mezi NATO a Ruskem běží na plné obrátky na obou stranách

V podstatě se předhání, kdo více ekonomicky poškodí a zruinuje
svoji zemi a svůj průmysl. Tyto destrukční kroky potom vedou k
tomu, že občané ve volbách volí AfD a Wagenknechtovou v
Německu, a že volí Hnutí ANO, Babiše a Stačilo okolo KSČM,
Kateřiny Konečné a další subjekty. A všude uvidíme procesy, které
povedou ke snaze vrátit čas, přetočit hodiny a vrátit věci do normálu
před 24. únor 2022. Problém je v tom, že západní elity, které
kontrolují moc ze zákulisí, se už zjevně rozhodli pro válku s Ruskem
a Moskva na to reaguje přípravou na konvenční údery proti zemím
NATO.

A rovněž přípravou a vytvořením evakuačního rámce pro ty
obyvatele Západu, kteří chtějí prohlubovat přátelství, mír a
spolupráci s Ruskem jako garantem tradiční rodiny muže a ženy,
která je podle všeho v zemích KoZa určena k postupné likvidaci v
rámci monstrózní deviatury. Jak už jsem uváděl v článku o Putinově
dekretu v srpnu, opakuje se tím evakuační proces, ke kterému dal
příkaz Josif Stalin před vypuknutím II. sv. války.

Přípravy na válku jsou totiž vidět na obou stranách a obě strany již s
tímto střetem opravdu počítají. Volby v EU sice ukazují snahu o
dupnutí na brzdu ze strany voličů, ale vládnoucí elity na to
neberou ohled. Prostě západní nepřítel a jeho velící štáb jsou
rozhodnuti přímý konflikt NATO s Ruskem odstartovat a pokusit se o



9/9

to, co se nepovedlo Napoleonovi, Trockému a ani Hitlerovi, tedy
porážku Ruska a jeho rozdělení spolu s privatizací veškerých zdrojů.
Kolektivisté se o to opravdu chtějí pokusit i na čtvrtý pokus.

-VK-

Šéfredaktor AE News

S námi čtete, s námi objevujete

Vážení čtenáři Aeronetu, pokud se vám líbí naše investigativní
žurnalistika a komplexní analýzy, které pro Vás už 10.
rokem děláme, pokud se vám líbí naše články, videa, překlady videí
a pravidelné páteční pořady na SVCS, a chcete-li, abychom vám i
nadále mohli přinášet nové informace a politické analýzy a
komentáře, přispějte prosím jakoukoliv sumou v závěru tohoto
měsíce na naší obvyklé darovací stránce zde, ale pouze v případě,
že si to můžete dovolit, tedy podle svých možností.

Každý příspěvek má smysl, každý se počítá, malý i velký. Zatím
jsme vysbírali jen cca. 33% z cílové sumy a do konce
měsíce zbývá 8 dní. Přispět můžete bankovním převodem,
PayPalem, kryptoměnami Bitcoin, Bitcoin Cash, Ethereum a Monero,
a poštovní složenkou na účet. Naše práce může pokračovat jedině s
Vaší podporou, jinak to není možné a nemělo by to ani smysl,
protože podpora musí být oboustranná. Náš server je tu pro vás.
Za Vaši podporu a pomoc předem děkujeme!
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